
     IPG : Comment ça fonctionne? 
 

 

« Lolita » a le potentiel génétique de produire, durant sa lactation, 
90 kg de lait de plus que la population de brebis laitières. 
 

 
Lolita (USB 4450 B) 

 
 
 
 
« Olga » a le potentiel génétique de produire, durant sa lactation, 
20 kg de lait de moins que la population de brebis laitières. 
 

 
Olga (USB 4230 B) 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

IPG lait    =    + 90 kg 

IPG lait   =    - 20 kg 

Kg Lait / lactation 

K
g

 d
e

 l
a

it
 

Kg Lait / lactation 

Moyenne de la population 

Moyenne de la population 

K
g

 d
e

 l
a

it
 

USB 4450 B 

USB 4230 B 

277 kg 

+90 kg 

277 kg 

-20 kg 
= 

257 kg 


